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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΕΕΒΙ ΜΕ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ 

ΤΟΜΕΑ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ  ΠΑΣΟΚ 

 

 

Το απόγευμα της 28/11/2012 μας δέχθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων εκ μέρους του 

ΠΑΣΟΚ ο πρόεδρος της επιτροπής κοινωνικών υποθέσεων ο βουλευτής και καθηγητής κ. 

Δ.Κρεμαστινός και ο βουλευτής κ. Σ.Κεδίκογλου. 

 

Μας ανακοινώθηκε από τον κ. Κρεμαστινό ,ότι και οι τρεις αρχηγοί των κομμάτων της 

συγκυβέρνησης αποφάσισαν να αξιολογούν τα έξοδα για την δημόσια υγεία όπως εκείνα του 

υπουργείου εθνικής άμυνας και κατά συνέπεια να εξασφαλίζεται, με έκτακτες 

επιχορηγήσεις, η βιωσιμότητα του ΕΟΠΥΥ.  

Άκουσαν τα προβλήματά μας με ιδιαίτερη προσοχή και ενδιαφέρον, αλλά δεν έκαναν 

κανένα σχολιασμό ,ούτε έλαβαν θέση όταν θέσαμε το θέμα για τη διαφθορά στο χώρο της 

υγείας ,ενώ αντιθέτως αναγνώρισαν ότι δεν είναι δίκαιο να αντιμετωπίζονται οι 

εργαστηριακοί ιατροί διαφορετικά από άλλους παρόχους που πιέζουν με κινητοποιήσεις και 

εξοφλούνται. 

Καταθέσαμε τις προτάσεις μας και θεωρούμε ότι έγινε μια ολοκληρωμένη παρουσίαση των 

θέσεών μας. 

Ιδιαίτερη σημασία έχει η διάθεση του βουλευτή κ. Συμεών Κεδίκογλου, να μας καλέσει με 

την πρώτη ευκαιρία στην διαρκή επιτροπή της Βουλής για να εκθέσουμε τις παρατηρήσεις 

και τις προτάσεις μας.   

Και οι δύο εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ ήταν ξεκάθαρα αντίθετοι στην εμπορικοποίηση της 

ιατρικής πράξης κατανοώντας ότι κάθε μορφή διαπραγμάτευσης στην τιμολόγηση ιατρικών 

πράξεων απαξιώνει τον ιατρό επιστήμονα και υποβαθμίζει το λειτούργημά του και την 

ποιότητα της προσφερόμενης υπηρεσίας.  

Σε αντιστάθμισμα της ανάγκης περικοπής και εξορθολογισμού των εξόδων του ΕΟΠΥΥ 

,άκουσαν με ιδιαίτερη προσοχή τις προτάσεις μας και δεσμεύτηκαν να τις μελετήσουν και 

να διαβουλευτούν μαζί μας.  

 

Ελπίζουμε η ενθουσιώδης ακρόασή μας να μεταφραστεί σε πράξεις και πραγματική 

αντιμετώπιση των μεγάλων προβλημάτων του χώρου.  
 
Ο  Πρόεδρος                                                                                Η  Γ. Γραμματέας                  

        
                                                    

  Σπύρος  Κραμποβιτης                                                                      Δήμητρα  Μπούτρη 

 


